
Hela 123 st elever från steg 1 och uppåt svarade på enkäten 

De allra flesta tycker att det är viktigt med teori

Stort tack till alla som svarade på 
enkäten om teori!
Så här tyckte ni!

Ej svarat 142 st
Svarat 123 st

Antal som svarat på enkäten

Ja

Nej

Tycker du att det är viktigt med teori?



Staplarnas betydelse
1. Dressyr 64 st

2. Hoppning 73 st

3. Körning 30 st

4. Tömkörning 43 st

5. Anatomi 42 st

6. Ridlära 39 st

7. Lastning 50 st

8. Foder 49 st

9. Sjukdomar 67 st

10. Massage 60 st

11. Skötsel 30 st

12. Horsemanship 62 st

13. Övrigt 6 st

Populäraste ämnena var hoppning, sjukdomar, horsemanship och 
dressyr
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Vilket ämne vill du lära dig mer om?



Staplarnas betydelse
1. Föreläsning 33 st

2. Clinic 70 st

3. Praktisk teori 112 st

4. Teoretisk teori 32 st

5. Annat 4 st 

De flesta vill lära sig genom att ha praktisk teori
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Hur vill du att lektionen genomförs?


